3amayu Ha IBU>KEHHE,
3aKpenjieHue NPOUIEHHOTO.

MOV NeJTunen N 7»
r. Openbypra



3apava: 3akpenneHue nponaeHHoro. | °

Lienu:
- 3aKpennTb NPONAEHHbIN MaTepuan,

- pa3BuUBaAaTb YMEHUNA pellaTb MaTeMaTUu4eckme
3alaHNA B ITpyrinax;,

- cnocobcTBOBATH PA3BUTUIO MbILLSIEHUSA Y
y4YaLlMxcs.



JleTunkn



JNIeTHUKHU o000

x4:14
15x6:10
640:8:2
19%3- 1 XKeJe3HOOAOPOXHUKHA
720:8x4 17x3%2
|7 240:6:2
8x5:10 MOPSKNA
18x4:2 8x6112
630:7:3 320:4:2
|7 12x5x10
6x6:18
560:7:4

(kaxxgoe 3agaHue 10 6annos)






| ocTaHoBKa «[locyutTam-kal» |

1.39505: 5 = 2.25290:3 = 3.48444 : 6=
100002 —9804= 100002 — 5608= 100002 -7309=
9132 X 15= 7261 X 19= 8345 X 17=

(kaxxgoe 3agaHue 10 banno.)



Il ocTaHoBKa «Pewaun-kal» 3

1. [1Ba aBTOMOGWIA Bblexa/ i 04HOBPEMEHHO HaABCTpeYy Apyr aApyry u3
[IByX rOpoAoB, paccTtosdHne mexay kotopbiMu 450km. CKOpOCTb
nepsoro asTomo6unsa 70km/4. KakoBa CKOpPOCTb BTOPOro aBToMo6uA,
€eC/1 OHW BCTPETUINCL Yepes 3 yaca?

2. C nByX CTaHLUMI BbILLIM OAHOBPEMEHHO ABa rPy30BbIX rnoe3aa u
BCTPETUNMCL Yepes 5 yacos. OanH noesn exas Co CKOPOCTbIO 29KMm/U,
a apyrov — 35km/4. KakoBo paccTtosHMe Mexay CTaHUusMmn?

3. Camonet nponeten 2190 kM. lNepBble TpK Yaca OH f1eTesn co
CKOPOCTb 290kM/4. OCTasibHYIO YacTb NYyTWU caMONET nponeten 3a 4
yaca. C KakoW CKOPOCTbHO CaMO/1EeT NPOJIeTEN OCTa/IbHYIO YacTb NyTN?

(kaxkpoe 3agaHne 10 6aninos)






Ill ocTaHOBKa «Cmekau-kal» oo

a)- PacctaBbTe 3Haku U ckobkn, ecnu Hago:
1.9..9.9=2 2. 9..9.9=10 3.9.9.9=0
9..9.9=90 9.9.9=72 9.9.9=9

6) — PacctaBbTe CKODKM Tak, YTOObI paBeHCTBA ObINu
BEPHbIMMU:

1. 9384 — 2075 x 0 + 5080 = 5080
2.9758 — 3894 + 6758 x 0 = 9758
3.8754 — 6078 x 0 + 7924 — 7923 =1

(kaxkgoe 3agaHue 20 6anros)



seee
see )
#e )

D U3KYNBLTMUHYTKA

e A Tenepb pebsita BcTanu

e BbICTPO pyKku BBepX NOOHANM
e B cTopoHbl Bnepén Hasan

¢ [loBepHyNUCb BNpaBo BNEBO

e TUXO cenu BHOBbL 3a Oeno C



IV octaHoBKa «[1poBepsan-ka!» o0

BbipasuTe:
1.2057m = KM M
2MUMH1S5Cc= cC
248 KB.JM =  KB.M  KB.AM

2.17458kr= T K
140MMH= 4 MWH

6 KB.CM = KB.MM
3.425cM= M CM
24 17/MUNH = MWH

(kaxpgoe 3agaHue 106annoB)  lcyt2u= Y



3apada. ( 50 dbannos)

O6nacTHoe 60po NporHo3a norogbl cooowmio B 15
4yacos, YTO B G/IKaKWLLY0 Heaesllo CoXpaHUTCA
6e3o06navyHasa noroga. MoXHo M oXxuaarb, YTO B
ob6nactu yepes 60 yacoB byaeT CBETUTb CO/HLUE?







